

泰国反政府集会现场发生爆炸

致28人受伤

新华社曼谷1月19日电 (记者 常天童 张春晓) 泰国反政府示威者在首都曼谷发动的“封城”行动19日进入第七天,当集会现场接连发生两起爆炸,导致至少28人受伤。

据报道,当地时间下午1时30分左右,胜利纪念碑附近的反政府集会现场发生爆炸。目击者称,6名袭击者驾驶摩托车冲入集会场地,先后投掷了两枚爆炸物,共造成28人受伤,其中包括一名女记者。

这是“封城”行动开始以来第二起发生

埃及新宪法草案获公投高票通过

新华社开罗1月18日电 (记者 田晓航 王蕾) 埃及最高选举委员会18日在首都开罗宣布,新宪法草案在全民公投中以98.1%的支持率获得通过,投票率为38.6%。

埃及最高选举委员会主席纳比勒·萨利卜当天在新闻发布会上说,在此次公投中共有约2061万人参与投票。有效选票约为2036万,其中约1998万人投赞成票,38万人投反对票;投票率较穆尔西时期的2012年宪法公投高出约6个百分点。

埃及新宪法草案公投海外选民投票于1月8日至12日举行,国内选民投票于1月14日和15日举行。埃及拥有合法投票资

格的选民约5300万人。计票工作于15日晚投票结束后启动。根据埃及相关规定,若参加投票者半数以上赞成,宪法草案即获通过。

自穆尔西去年7月被军方解除总统职务以来,埃及暴力冲突不断升级,安全形势恶化。临时政府随后颁布过渡时期路线图。根据这一路线图,埃及将依次进行修宪、公投、议会选举及总统选举。新宪法草案通过后,临时总统将决定议会及总统选举的顺序及时间。预计这两项进程最迟将于今年夏天结束。

在白天的炸弹袭击事件。本月17日下午,曼谷另一处集会现场发生爆炸,造成38人受伤,其中1人伤重不治身亡。

反政府集会领导人素贴19日继续带领示威者在曼谷交通要道上游行,示威人群当天还包围了总理府。

泰国国家安全委员会负责人帕拉敦当天表示,担心未来一周的反政府集会引发更多暴力事件,看守政府可能将不得不宣布实施紧急状态法。

两名意大利工程师在利比亚被绑架

新华社的黎波里1月18日电 (记者 才扬) 利比亚东部城市德尔纳一名当地政府官员18日对新华社记者说,两名意大利工程师在距德尔纳27公里的小镇马尔土拜附近遭不明身份武装分子绑架。

这名不愿透露姓名的官员说,这两名意大利工程师受雇于一家意大利公司,该公司受利

比亚通讯和信息部委托维修德尔纳至马尔土拜的通讯线路。他们在开车前往目的地途中被绑架,目前下落不明,尚无组织对此事宣布负责。

目前,当地居民已将德尔纳通往边境城市图卜鲁格的道路暂时封闭,以防劫匪转移人质,同时要求政府尽快调查。

阿根廷食人鱼再度来袭致十人受伤

新华社布宜诺斯艾利斯1月18日电 (记者 叶书宏 赵燕燕) 随着高温天气的再度光临,阿根廷中部城市罗萨里奥市巴拉那河一处度假河滩再次发生食人鱼袭人事件。官方消息说,过去两天共发生10起袭击事件造成至少10人受伤。

据罗萨里奥《首都报》报道,本次袭击发生在与去年12月25日食人鱼咬人事件相同的水域。那次袭击事件共造成60人受伤。

罗萨里奥市卫生局长莱昂纳多·卡尔瓦纳说,从过去经验看,食人鱼通常会在高温天气对游泳者发起袭击,最近几天的高温天气可能是诱因,政府为此已经在度假河滩用红色旗帜标注了可能发生袭击的危险区。

据报道,上个月发生食人鱼袭击事件后,罗萨里奥市政府曾考虑在度假河滩设置防护网,但是由于河滩区域过大并且可能导致垃圾和漂流物堆积阻塞河道,最终放弃了这一想法。

前两天,阿根廷中部地区再次遭遇罕见高温天气,部分城市最高气温高达44摄氏度,首都布宜诺斯艾利斯为此发布橙色高温预警。

食人鱼亦称作水虎鱼,又名食人鲳,为南美洲河流内的一类杂食性淡水鱼,这种鱼主要是以其锋利的牙齿以及疯狂的食肉欲而为人们所知。在巴西的亚马逊河流域,食人鱼被列入当地最危险的4种水族生物之首。

广告